

根据梁国华“爱心反哺”故事改编的影片《让爱活下去》开机 “爱的接力棒”在宁波不断传递

这是一场始终被感动的氛围包围的新闻发布会。昨日下午，电影《让爱活下去》开机新闻发布会暨项目启动仪式在老外滩举行，该影片系根据“感动宁波十大新闻人物”、“宁波爱心大使”梁国华的真实故事改编。据悉，影片计划明年1月初完成拍摄，3月份完成后期制作，5月份上映。

◀当年梁国华（左）捐款时的情景。（资料照片）

影片改编自十年前的爱心反哺故事

2006年12月，在宁波市抗癌基金会慈善活动的现场，身患尿毒症的湖北籍外来务工人员梁国华将仅有的10300元救命钱中的1万元捐给基金会，当时他说了一句让人感动的话：“宁波人帮助了我，但是1万元钱对我来说只能延长3个月的生命，而捐给基金

会，也许可以挽救一个人的生命，我希望成为爱的传递者。”当时，宁波晚报曾就此事进行连续报道，引起巨大社会反响。

《让爱活下去》是一部由宁波本土电影公司拍摄的宁波题材电影，讲述的就是梁国华用自己的善良感动了宁波市民，最终不

仅成功战胜了疾病，而且收获了爱情，从一个“绝症患者”重生成为幸福的新宁波人的动人故事。梁国华讲述自己的经历时几度哽咽：“是宁波这座爱心城市给了我第二次生命！我要以感恩之心回报社会，做善事，传递爱。”

剧本从立项到定稿历时一年，其间主创人员对故事原型梁国华及相关政府官员、医生护士、爱心人士等进行了长时间的跟踪采访，剧本历经多次修改、研讨，努力做到情节丰满、细节感人，力求精彩重现这个温暖的故事，充分反映宁波城市的大爱。

来之年的郑佩佩有着对电影、人生的深刻感悟。郑佩佩说，人要常怀感恩之心，传递人间之爱。从一接触到剧本，“叶老师”这个人物就触动了她的内心，她对“叶老师”的善良有着强烈的共鸣，对“叶老师”的优雅、洒脱十分欣赏，她认为由她出演“叶老师”是一种缘分。

记者 陈晓旻

导演：感动成为创作的源泉

昨天，导演查文白告诉记者，最好的编剧也写不出用生命编织出来的情感经历。这是他在和梁国华相处过程中产生的深切感受。这份感动也是激励他创作的源泉。如何在生活真实和艺术美感之间取得最好的效果，是他考虑的问题。

查文白说，影片将尽力把主人公从弱者、强者，

最终成长为“觉者”的过程细腻地表现出来，塑造一个“强者自救，觉者度人”的银幕新形象。影片呼唤人间大爱，赞美大舍大得的东方智慧。

梁国华的扮演者夏德俊，是内地实力派青年演员，曾凭电影《回马枪》获得英国万象国际电影节最佳男配角奖。他表示，刚开始是被剧本感动，后

来得知居然是真人真事，就更为惊叹了。“在跟梁国华接触的过程中，他开朗乐观、对生活充满信心的态度也深深感染了我，因此我会用心揣摩，努力把他内心的温暖表现出来。”

电影中“叶老师”的扮演者为香港知名演员郑佩佩，她曾是邵氏电影公司的当家花旦。已到古稀

之年的郑佩佩有着对电影、人生的深刻感悟。郑佩佩说，人要常怀感恩之心，传递人间之爱。从一接触到剧本，“叶老师”这个人物就触动了她的内心，她对“叶老师”的善良有着强烈的共鸣，对“叶老师”的优雅、洒脱十分欣赏，她认为由她出演“叶老师”是一种缘分。

记者 陈晓旻

全国艺术电影放映联盟 首映“国宝级”老电影

出品于1927年的中国早期无声电影《盘丝洞》23日晚在上海百美汇影城放映，揭开了全国艺术电影放映联盟在全国的首轮放映活动。即日起至12月11日，上海百美汇影城静安嘉里店和万达影城五角场店将放映9部罕见的“国宝级”老电影，它们全部为中国电影资料馆镇馆之宝。

中国电影资料馆有关负责人表示，选择在上海启动全国艺术电影放映联盟的首个影展活动，是考虑到上海是中国艺术电影重镇，长期以来孕育了一大批铁杆艺术影迷。此次放映的老电影，绝大部分在上海摄制、上海出品，因此还具有“回乡重映”的特别纪念意义。

23日晚的放映活

动，由中国电影资料馆史学研究室副主任李镇讲解《盘丝洞》电影胶片“失而复得”，从挪威收藏机构重返祖国的传奇故事。该片导演但杜宇的海外后裔也来到上海，与上海观众一同重温了这部经过修复的“回归之作”。

全国艺术电影放映联盟于今年10月长春电影节期间宣告成立，全国100个电影厅纳入其中，以确保在每日黄金档放映艺术电影，旨在适应和满足中国电影市场分层化、创作多样化、观众个性化的多元需求。据了解，全国艺术电影放映联盟今后还将在各地举办不同主题的影展活动，并将拓展片源，不断增加旗下100家影厅的中外艺术片放映数量。

据新华社

“歌神”陈奕迅坐镇 第二季《中国新歌声》

将与周杰伦同台抢学员

商报讯（记者 庞锦燕）昨天，《中国新歌声》节目组公布新一季两位导师的人选：“歌神”陈奕迅宣布加盟，周杰伦将继续为他的地表最强战队争夺成员。陈奕迅和周杰伦是多年好友，两人惺惺相惜。两大天王同台，意味着两人不光是导师战车上的小伙伴，也将成为互相竞争的对手。

作为华语乐坛举足轻重的人物，周杰伦与陈奕迅承载了很多人的青春记忆。尽管音乐风格不尽相同，两人在私底下却是惺惺相惜。近日，就有一段昔日陈奕迅悄悄买票去看周杰伦演唱会的视频在网络热传。视频中，陈奕迅自己买票去看了2010年周杰伦的演唱会，被台

下的摄像机捕捉到画面投向了大屏幕。陈奕迅在台下拿着周杰伦的新专辑左右摇摆，还对着摄像机镜头搞怪索要签名，两人的互动十分温馨有爱，网友们纷纷喊话两大天王同台。

这次加盟第二季《中国新歌声》，陈奕迅和周杰伦率领的战队将很有可能直接交锋。作为“新歌声”导师战车的“老司机”，周董显然对于抢人招数和排兵布阵方面更有心得。在第一季《中国新歌声》中，周杰伦组的向洋实力不俗，最终夺得亚军。而另一边，被歌迷尊为“歌神”的陈奕迅向来以“古灵精怪”著称。鬼马的扮相、搞怪的性格、杰出的唱功使其拥有大批粉丝的支持。

精英模特大赛 冠军亮相

当地时间23日，第33届世界精英模特大赛在葡萄牙里斯本落幕，捷克女模亚娜·特夫尔迪科娃（右二）与尼日利亚男模戴维森·奥本奈博（右一）获得本届比赛的冠军。

新华社发



“为你发声”公益活动走进宁波

商报讯（记者 楼世宇）23日晚，“为你发声”公益活动来到宁波，100多位家长带着孩子前来，展示他们的才艺。

据了解，“为你发声”公

益行动是由中国儿童少年基金会发起的公益互联网+行动，于今年1月在北京启动。陈鲁豫、张卫健、梅婷担任公益形象大使。这项活动，主要是在全国范围内

邀请一批有才艺的小朋友，通过互联网平台，以讲故事、学表演，或者说一说不同地方的见闻的形式，与部分贫困地区的儿童进行在线交流。扩大当地孩子

的社交面，并为他们提供相应的帮扶。据了解，“为你发声”系列公益活动主要包括：公益歌曲MV小演员海选活动、“为爱阅读”活动、儿童公益戏剧周等内容。